強化醫病關係 嘉基宣示病人安全至上

cntimes.info/docDetail.jsp

您的位置:首頁 ->> 臺灣新聞

http://www.cntimes.info 2019-12-10 22:07:50



嘉基姚維仁院長宣示病人安全至上,並帶領現場同仁共同宣誓病人安全口號「病人安 全、你我關心;嘉基用心、病人放心」



影片後與專家學者進行討論,讓病人安全能更落實於醫療之中

近年來,降低醫療失誤以確保病人安全的相關議題已受到世界各國健康照護體系的重視,嘉義基督教醫院於12月10日舉辦病人安全紀錄片放映暨座談會,會中播放病人安全紀錄片「To Err is Human」(中譯:人非聖賢,孰能無過),現場有超過300名院內外的醫護人員及民眾參與,姚維仁院長帶領現場同仁共同宣誓病人安全口號「病人安全、你我關心;嘉基用心、病人放心」,同時更強調嘉義基督教醫院全體同仁於維護病人安全上的強烈決心。

「To Err is Human」(中譯:人非聖賢,孰能無過)主要介紹蘇珊女士因先生及兒子接連 遭遇嚴重醫療疏失而造成不可挽回的後果,痛失摯愛的蘇珊女士除勇敢地面對兩個醫療糾紛外 更化悲慟為力量,積極倡導並推動病人安全的議題,最終成功地達到她對醫療機構病人安全的 訴求。本片所要傳遞的訊息為當醫療糾紛發生時可透過該事件的疏失或問題,找出導致錯誤的 根本原因,進行系統性的預防及改善,以避免或降低再次發生相同的錯誤,確保醫療照護更加 完善。

嘉基院長姚維仁表示這部病安界的真實記錄片自去年十月在美國上映,期間也陸續在其他國家播放。感謝台灣病人安全推廣同好會創辦人暨台中市仁愛基金會詹廖明義董事長,積極爭取到全球獨家繁體中文版播放權,分別在北、中、南、東等地播放10個場次,提供醫療人員及民眾免費觀賞,嘉義基督教醫院有幸參與此病安界的第七場盛事,期許醫療人員與病人/家屬共同關心病人安全的議題,共同為病人安全努力。

姚院長指出嘉基醫療核心最重要部分即為病人安全,本院於臨床上嚴格執行給藥三讀五對、輸血前雙人核對、化學藥物給藥前雙人核對及相關的防跌措施,並透過品質管理中心推動醫病共享決策(SDM),讓病人實際參與醫療照護決策過程;快速反應系統(RSS)與品管圈(QCC),藉由及早發現病人問題並分析解決,改善臨床照護問題。期望嘉基能將醫療做到盡善盡美,成為雲嘉南地區民眾最為信賴的醫療機構。

(宋其佳報導)

【大華網路報】